

VELJKO KAJTAZI, saborski zastupnik



Predlagatelj:

Nives Milinović (ravnateljica POU Korak po korak)

Obrazloženje:

Gospodin Veljko Kajtazi već više od desetljeća promiče prava Roma i radi na promociji romskog jezika i kulture. Obnaša svoj drugi mandat u Hrvatskom saboru kao predstavnik desetak nacionalnih manjina, među kojima je i romska nacionalna manjina. Kao saborski zastupnik potiče projekte izgradnje društvenih domova za organiziranje sadržaja za najmlađe u romskim naseljima posebno pogođenim nedostatkom infrastrukture. Inicira i druga infrastrukturna poboljšanja kao sređivanje krovova škola i gradnju autobusnih stanica za školske autobuse unutar romskih naselja, legalizaciju preko 1200 stambenih objekata te postavljanje kontejnera u naseljima. Osnivač je i predsjednik Udruge za promicanje obrazovanja u Republici Hrvatskoj „KALI SARA“. Napisao je prvi romsko-hrvatski rječnik 2008. godine. Podržao je inicijativu za obilježavanje Svjetskog dana romskog jezika koja se od 2009. do danas službeno obilježava. Svjetski dan romskog jezika je na njegovu inicijativu 2012. godine priznao Hrvatski sabor kao službeni nacionalni praznik romskog naroda u Republici Hrvatskoj. Koautor je knjiga „Romske poslovice (2010.)“, „Povijest romske književnosti“ (2011.), serijala od osam slikovnica „Sara“ te „Zbornika - Svjetski dan romskog jezika“ (2009., 2010., 2011., 2012., 2013., 2014., 2015.). Inicijator je i pokretač obilježavanja Međunarodnog dana sjećanja na romske žrtve Holokausta / Samodaripea u Republici Hrvatskoj što je službeno priznao i Hrvatski sabor 12. prosinca 2014. Za vrijeme predsjedanja Republike Hrvatske međunarodnom inicijativom Dekada za uključenje Roma (2005. – 2015.) poseban je naglasak stavio na segment obrazovanja te inicirao održavanje međunarodne konferencije koja se bavila isključivo obrazovnim politikama. Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu pokrenuo je kolegij romskog jezika, kulture i književnosti, a izvedba tih predmeta započela je akademske godine 2012./2013. Na tim temeljima s radom je počeo i Europski centar za romske studije, kao i magistarski program romistike na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Zbog svog iskustva u nevladinom sektoru i danas vrlo rado podupire rad romskih i drugih nevladinih udruga i inicijativa kao što je Mreža podrške romskoj djeci REYN-Hrvatska.